
Κινητοποίηση των κατοίκων και της νεολαίας
της περιοχής για να σταματήσει το νέο
έγκλημα στο Γραμματικό με την κατασκευή του
ΧΥΤΑ

Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική

Νέα παρέμβαση διαμαρτυρίας πραγματοποίησαν την Τετάρτη 21/3ου το πρωί κάτοικοι της περιοχής στον
χώρο τού υπό κατασκευή ΧΥΤΑ στο Μαύρο Βουνό του Γραμματικού απαιτώντας να σταματήσουν οι
εργασίες σε ένα έργο που προδιαγράφει ένα νέο τεράστιο περιβαλλοντολογικό πρόβλημα με
ανυπολόγιστες συνέπειες για όλη την περιοχή της ανατολικής Αττικής και του Ευβοϊκού.

Μαζί τους παραβρέθηκαν από το πρωί, στηρίζοντας τις
δράσεις τους και αντιπροσωπεία της Αντικαπιταλιστικής
Ανατροπής στην Αττική με τον περιφερειακό σύμβουλο Νίκο
Αδαμόπουλο.

Στην συνέχεια μαθητές από τα Λύκεια της περιοχής μαζί με τους κάτοικους πραγματοποίησαν δυναμική
πορεία από τον τύμβο του Μαραθώνα έως την πλατεία της Νέας Μάκρης όπου και έγινε συγκέντρωση.

Κάτοικοι και νεολαία υπογράμμισαν πως ο αγώνας από εδώ
και εμπρός θα πάρει πιο αποφασιστικά
χαρακτηριστικά για το μπλοκάρισμα των σχεδίων της
περιφέρειας και της κυβέρνησης για την λειτουργία του
ΧΥΤΑ .

Ως Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική, δηλώνουμε αλληλεγγύη στον αγώνα των κατοίκων του
Γραμματικού και των γύρω περιοχών για να μην ανοίξει και εκεί νέα χωματερή. Στεκόμαστε για άλλη μία
φορά ενάντια σε λογικές επέκτασης και δημιουργίας νέων ΧΥΤΑ στο λεκανοπέδιο, αλλά και απέναντι σε
έναν σχεδιασμό που συνολικά εξυπηρετεί τα επιχειρηματικά συμφέροντα στην αποκομιδή και τη
διαχείριση των απορριμμάτων.

Στον αντίποδα, ο ΜΟΝΟΣ ΤΡΟΠΟΣ για να διασφαλιστεί ο ουσιαστικός δημόσιος και κοινωνικός
χαρακτήρας της όλης διαχείρισης των απορριμμάτων, είναι ένα σύστημα που δεν θα βασίζεται στο
κέρδος, αλλά θα λειτουργεί με βασικό γνώμονα την προστασία του περιβάλλοντος και την υγεία των
κατοίκων! Ένα δημόσιο σύστημα διαχείρισης των αποβλήτων στην Αττική, που θα στηρίζεται στην
πρόληψη και μείωση του όγκου των απορριμμάτων, θα προκρίνει τη διαλογή στην πηγή, την ανακύκλωση,
την επαναχρησιμοποίηση και την κομποστοποίηση. Με γνώμονα τις λαϊκές ανάγκες, χωρίς αύξηση των
δημοτικών τελών, και με προστασία των θέσεων και των συνθηκών εργασίας των εργαζομένων στην
αποκομιδή και διαχείριση των απορριμμάτων.
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ΚΑΝΕΝΑΣ ΧΥΤΑ ΠΟΤΕ ΚΑΙ ΠΟΥΘΕΝΑ!
ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟ ΑΓΩΝΑ ΝΑ ΜΠΛΟΚΑΡΟΥΜΕ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΟΥΣ!
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